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Zápis z jednání DK č. 09 ze dne 17.10. 2018 SR 2017/2018 
 

 
 
33/18-19, utkání č. 201821CA2A0804 SK Pavlíkov : TJ Sokol Sýkořice  

Petr Linc – ID 87011287, TJ Sokol Sýkořice 

Rozhodnutí DK: ČK po 2.ŽK § 46/2 DŘ FAČR, žádost hráče o vykoupení, činnost uvolněna, poplatek 500,- Kč 

 

34/18-19, utkání č. 201821CA2A0805 SK TJ Roztoky A : SK Sparta Řevničov  

Jakub Čihař – ID 85020484, TJ Roztoky A 

Rozhodnutí DK: ČK po 2.ŽK § 46/2 DŘ FAČR, žádost hráče o vykoupení, činnost uvolněna, poplatek 500,- Kč 

 

35/18-19, utkání č. 201821CA2A0805 SK TJ Roztoky A : SK Sparta Řevničov 

Jan Fujera – ID 98110971, SK Sparta Řevničov 

Rozhodnutí DK: ČK po 2.ŽK § 46/2 DŘ FAČR, žádost hráče o vykoupení, činnost uvolněna, poplatek 500,- Kč 

 

36/18-19, utkání č. 201821CA1A0807 FK Hředle : SK Senomaty A  

Robert Trešl – ID 81031149,  SK Senomaty A 

Rozhodnutí DK: ČK po 2.ŽK § 46/2 DŘ FAČR, žádost hráče o vykoupení, činnost uvolněna, poplatek 500,- Kč 

 

37/18-19, FC 05 Zavidov B, ID 20C0491, nenastoupení družstva k utkání okresního přeboru č. 201821CA1A0804 

Ohnivec Městečko : FC 05 Zavidov B 

Rozhodnutí DK: kontumace utkání 3:0 a pokuta 3.000,- Kč , § 36/1, § 56/2 DŘ FAČR 

 

Opakované napomínání hráčů, 4 ŽK v soutěžním ročníku 2018/2019: 

Jan Brož ID 88070917, TJ Sokol Srbeč, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 2017/18 

kapitola III. čl 5, odst. 2 

Dennis Scott Bechner, ID 94041213, FK Hředle, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Marek Houška, ID 94071027, FK Kněževes A pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Jakub Čihař, ID 85020484, TJ Roztoky A,  pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 2017/18 

kapitola III. čl 5, odst. 2 

Karel Lavička, ID82082017, TJ Český lev Kolešovice,  pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím 

RMS 2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 
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Proti rozhodnutí DK OFS Rakovník je možné podat odvolání k VV OFS Rakovník do sedmi dnů ode dne zveřejnění 

tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

 

Ing. Ivo Duchoň, předseda DK OFS Rakovník 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191560

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Linc Petr (87011287)

Klub: 20C0361 ­ Sokol Sýkořice, z.s.

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

Zápas: SK Pavlíkov ­ Sokol Sýkořice ,201821CA2A0804

ROZHODLA TAKTO:

ČK po 2.ŽK, §46/2 DŘ FAČR, žádost hráče o vykoupení, poplatek 500,­ Kč

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191561

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Číhař Jakub (85020484)

Klub: 20C0291 - TJ Roztoky, z.s.

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

Zápas: TJ Roztoky A ­ Sparta Řevničov ,201821CA2A0805

ROZHODLA TAKTO:

ČK po 2.ŽK, §46/2 DŘ FAČR, žádost hráče o vykoupení, poplatek 500,­ Kč

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191562

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Fujera Jan (98110971)

Klub: 20C0321 ­ SK Sparta Řevničov, z.s.

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

Zápas: TJ Roztoky A ­ Sparta Řevničov ,201821CA2A0805

ROZHODLA TAKTO:

ČK po 2.ŽK, §46/2 DŘ FAČR, žádost hráče o vykoupení, poplatek 500,­ Kč

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191563

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Trešl Robert (81031149)

Klub: 20C0331 - SK SENOMATY, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FK Hředle ­ SK Senomaty A ,201821CA1A0807

ROZHODLA TAKTO:

ČK po 2.ŽK, §46/2 DŘ FAČR, žádost hráče o vykoupení, poplatek 500,­ Kč

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191564

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Klub: 20C0491 - FC 05 Zavidov, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: Ohnivec Městečko ­ FC 05 Zavidov B ,201821CA1A0804

ROZHODLA TAKTO:

nenastoupení k utkání, kontumace 3:0, pokuta 3.000,­ Kč, § 36/1;56/2 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191567

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Bechner Denis Scott (94041213)

Klub: 20C0451 ­ FK Hředle, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191566

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Brož Jan (88070917)

Klub: 20C0351 ­ TJ Sokol Srbeč, z.s.

Soutěž: 201821CA3A ­ IV. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191570

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Číhař Jakub (85020484)

Klub: 20C0291 - TJ Roztoky, z.s.

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191569

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Houška Marek (94071027)

Klub: 20C0081 ­ FK Kněževes, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018191571

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Lavička Karel (82082017)

Klub: 20C0091 ­ TJ Český lev Kolešovice, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2018


